

TESTAREA ELEVILOR ÎNSCRIȘI ÎN CLASA A V-a ARE LOC **LUNI, 19 Iunie 2017**, ÎNCEPÂND CU ORA **9**. ELEVII VOR FI PREZENȚI ÎN SĂLILE CARE VOR FI AFIȘATE LA AVIZIER CEL TÂRZIU LA ORA 8,45, AVÂND LA EI PIX/STILOU CU CERNEALĂ ALBASTRĂ ȘI CARNETUL DE ELEV, CU FOTOGRAFIE. NU ESTE PERMIS ACCESUL ÎN SĂLI CU TELEFOANE MOBILE SAU ORICE ALT BAGAJ.

PRIMA PROBĂ CONSTĂ ÎNTR-UN TEST LA MATEMATICĂ ȘI UNUL LA LIMBA ROMÂNĂ, CU DURATA TOTALĂ DE 100 MINUTE. TESTELE VOR FI ELABORATE DUPĂ MODELUL DE PE SITE ȘI VOR FI EVALUATE ASTFEL:

LIMBA ROMÂNĂ: SUBIECTUL I: 6 cerințe a câte 10 puncte fiecare

SUBIECTUL II: o compunere – 30 puncte;

10 puncte se acordă din oficiu. Punctajul total obținut se împarte la 10 pentru a se obține nota la testul de limba română - *NR*.

MATEMATICĂ: 9 itemi evaluați cu câte 10 puncte pentru fiecare răspuns corect și complet. 10 puncte se acordă din oficiu. Punctajul total obținut se împarte la 10 pentru a se obține nota la testul de matematică - *NM*.

A DOUA PROBĂ: PARTICIPĂ ELEVII CARE **NU** ȘI-AU ECHIVALAT TESTUL DE LIMBĂ MODERNĂ CU UN CERTIFICAT INTERNAȚIONAL ȘI CONSTĂ ÎN TESTAREA CUNOȘTINȚELOR DE LIMBA ENGLEZĂ SAU GERMANĂ (ÎN FUNCȚIE DE OPȚIUNEA EXPRIMATĂ ÎN SCRIS A PĂRINȚILOR), FIIND ALCĂTUITĂ DIN 2 TESTĂRI:

TESTUL SCRIS - ÎNCEPE LA ORA 11 ȘI DUREAZĂ 30 MINUTE, CONFORM MODELULUI DE PE SITE. EVALUAREA RĂSPUNSURILOR SE FACE CONFORM BAREMULUI DE MAI JOS:

SUBIECTUL I: 10 cerințe, a câte 3 puncte fiecare

SUBIECTUL II: 5 cerințe, a câte 3 puncte fiecare

SUBIECTUL III: 10 cerințe, a câte 3 puncte fiecare

TOTAL TESTUL SCRIS: 75 puncte

EXAMINAREA ORALĂ: ÎNCEPE LA ORA 11,30 ȘI SE REALIZEAZĂ DUPĂ O PROGRAMARE CARE VA FI AFIȘATĂ LA AVIZIERUL ȘCOLII. ELEVILOR LI SE VA CERE SĂ RĂSPUNDĂ LA 5 ÎNTREBĂRI, FIECARE RĂSPUNS CORECT ȘI COMPLET FIIND EVALUAT CU CÂTE 3 PUNCTE. TOTAL EXAMINARE ORALĂ – 15 puncte.

Se acordă 10 puncte din oficiu. Punctajul total obținut se împarte la 10 pentru a se obține nota la testul de limba engleză/germană - *NL*.

DIN NOTELE OBȚINUTE LA CELE 3 TESTE SE CALCULEAZĂ MEDIA ARITMETICĂ - *MA*. ELEVII CARE AU DEPUȘ CERTIFICAT INTERNAȚIONAL DE LIMBĂ PRIMESC 10 (ZECE) LA TESTUL DE LIMBĂ MODERNĂ.

$$MA = \frac{NR + NM + NL}{3}$$

AFIȘAREA NOTELOR: Rezultatele la cele 3 teste vor fi afișate numai la avizierul colegiului în cursul zilei de luni, până la ora 20.

CONTESTAȚII: Notele obținute la probele scrise se pot contesta în cursul zilei de marți, 20 iunie 2017, între orele 8 și 10, prin depunerea unei cereri – tip la secretariatul colegiului. Nota obținută la contestații devine notă finală. Rezultatele la contestații se afișează în cursul zilei de marți, până la ora 20. Proba orală la limba modernă NU se contestă.

EVALUAREA PORTOFOLIILOR

Evaluarea portofoliilor se realizează în 2 etape:

1. CALCULUL MEDIEI GENERALE DIN CLASELE I – IV – *MG I-IV*

a) Fiecare calificativ anual la fiecare disciplină studiată în clasa I se echivalează conform tabelului de mai jos:

- FB – 10
- B – 8
- S – 6

b) Se calculează media generală a clasei I

c) Procesul de la punctele a) și b) se reia pentru celelalte trei clase.

d) Se calculează media generală de absolvire a claselor I – IV ca media aritmetică a celor 4 medii generale calculate mai sus – *MG I-IV*

2. CALCULUL NOTEI PENTRU EVALUAREA ACTIVITĂȚILOR ȘCOLARE ȘI EXTRAȘCOLARE – *NP*

a) Se punctează fiecare diplomă/certificat/document care atestă obținerea unor performanțe (premii, mențiuni, premii speciale etc.) și/sau participarea la activități extrașcolare: olimpiade, concursuri școlare, competiții sportive, activități cultural-artistice etc.

b) Punctajul se acordă conform listei din anexă.

c) După evaluarea tuturor portofoliilor, se acordă nota 10 portofoliului cu cel mai mare punctaj – P_{max} . Fiecare din celelalte portofolii va primi o notă *NP* direct proporțională cu punctajul obținut – P , după formula

$$NP = \frac{P * 10}{P_{max}}$$

Nota finală la evaluarea portofoliului – *PI* – se calculează ca medie aritmetică a notelor *MG I-IV* și *NP*. Nota obținută la evaluarea portofoliului nu se contestă.

REZULTATELE FINALE: Lista cu rezultatele finale la toate probele de examen va fi afișată până marți, ora 20. Ierarhizarea candidaților se face după media finală – *MF*, care se calculează cu formula de mai jos.

$$MF = \frac{4MA + PI}{5}$$

ANEXĂ – GRILA DE EVALUARE A PORTOFOLIILOR

		Premiul I – nr. puncte	Premiul II – nr. puncte	Premiul III – nr. puncte	Mențiune – nr. puncte
Concursuri organizate de MEN	Etapa națională/regională	20	18	16	14
	Etapa județeană	13	12	11	10
Concursuri din CAEN	Etapa națională/regională	13	12	11	10
	Etapa județeană	10	9	8	7
Concursuri din CAER	Etapa națională/regională	10	9	8	7
	Etapa județeană	8	7	6	5
Concursuri organizate de IȘJ Suceava		8	7	6	5
Concursuri organizate de școală		4	3	2	1
Alte concursuri și activități extrașcolare		4	3	2	1

Abrevieri: MEN – Ministerul Educației Naționale
 CAEN – Calendarul activităților educative naționale
 CAER – Calendarul activităților educative regionale
 IȘJ – Inspectoratul Școlar Județean